

ДОБРЫЕ ДЕЛА СОГРЕВАЮТ СЕРДЦА



На задание волонтеры отправлялись небольшой группой на машине

Волонтер с позывным «Тюмень»: нужно сделать больше важных и нужных дел

Волонтеры «Единой России» в Курской области продолжают помогать жителям с восстановлением домов. Сейчас идет очередная смена, в которой участвуют представители 14 регионов, это более 20 человек.

В декабре прошлого года в смене от Тюменской области участвовал наш земляк, член «Молодой гвардии» Дмитрий Михайлов. Дмитрий рассказывает, когда увидел сообщение об очередном наборе волонтеров в Курск, не раздумывая решил поехать. Конечно, родные переживали за него и даже не хотели отпускать. Но решение уже было принято. С 10 по 26 декабря 2025 года Дмитрий

на две недели стал волонтером лагеря «Курский рубеж». До Москвы летел на самолете, а затем добирался на поезде. Проживают волонтеры на территории детского лагеря в четырехместных домиках. Сейчас помещения отапливаются тепловыми пушками, в столовой для ребят организовано трехразовое горячее питание. На кухне тоже трудятся добровольцы – девушки из разных уголков страны. Они тоже приезжают в Курск по зову сердца, помогать и поддержать местных жителей, наших бойцов – участников специальной военной операции. Солдаты на приграничных территориях продолжают следить за порядком.

Всего за время работы лагеря «Курский рубеж» активисты уже восстано-

вили 50 домовладений, благоустроили более 30 дворов и дворовых построек, расчистили завалы по 75 адресам.

– Присоединение к «Курскому рубежу» – это возможность поучаствовать и помочь пострадавшим соотечественникам. Для меня, как и для многих членов партии, невозможно оставаться в стороне, когда к людям пришла беда. Тюменская область с августа 2024 года поддерживает Курскую область. Сюда доставлены тонны гуманитарного груза для людей, оказавшихся в пунктах временного размещения. Теперь мы помогаем и своими руками, – говорит Дмитрий Михайлов. – Смена ребят – добровольцев,

2»



Большую часть времени Дмитрий был занят на восстановлении Дома культуры

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Отделение Социального фонда повысило размер выплат для семей

С 1 января 2026 года увеличен размер ежемесячной выплаты из средств материнского капитала в связи с ростом величины прожиточного минимума в регионе.

Размер выплаты равен региональному прожиточному минимуму для детей. В Тюменской области в 2026 году он составляет 18 371 рубль.

Ежемесячная выплата из материнского капитала предоставляется семьям с родными или усыновленными детьми в возрасте до трех лет. Если в семье несколько детей этого возраста, выплата может быть назначена на каждого ребенка. Основное условие – среднедушевой доход семьи на момент подачи заявления не превышает двукратную величину регионального прожиточного минимума на душу населения. В 2026 году этот порог составляет 37 878 рублей (18 939 рублей x 2). Занятость и имущество семьи при назначении выплат не учитываются.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка одним из способов: дистанционно – через портал госуслуг; лично – в клиентской службе Отделения СФР по Тюменской области или в МФЦ.

Если заявление подано не позднее шести месяцев с месяца рождения ребенка, выплата осуществляется с месяца его рождения. В остальных случаях выплата назначается с месяца обращения за ее назначением.

Ежемесячная выплата устанавливается на 12 месяцев, но на срок не более чем до достижения ребенком возраста трех лет. Повторное заявление можно подать в последний месяц периода, на который назначена выплата.

Срок рассмотрения заявления – 5 рабочих дней (может быть продлен до 12 дней при запросе дополнительных сведений). Средства поступают на банковский счет в течение 5 рабочих дней со дня принятия положительного решения. Последующие выплаты перечисляются ежемесячно 5 числа текущего месяца за предыдущий. Выплата за январь в новом размере будет перечислена в феврале.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг – с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 16:00.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

ПОГОДА

Сб	31 Янв		ночь	-7°...-9°
			день	-6°...-14°
Вс	1 Фев		ночь	-14°...-17°
			день	-15°...-18°
Пн	2 Фев		ночь	-17°...-19°
			день	-16°...-19°
Вт	3 Фев		ночь	-18°...-20°
			день	-16°...-19°
Ср	4 Фев		ночь	-15°...-19°
			день	-13°...-16°
Чт	5 Фев		ночь	-15°...-17°
			день	-14°...-17°

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Наш коллега и товарищ Андрей Сабаев отмечает юбилей

23 января 55-летний юбилей отметил наш коллега Андрей Сабаев.

Андрей Петрович - уроженец села Окунево Бердюжского района. После окончания учебы в Ишимском сельскохозяйственном техникуме и службы в рядах Советской армии свою трудовую деятельность начал летом 2001 года в отделе внутренних дел Бердюжского района.

Рядовой милиции нес службу в должности милиционера изолятора временного содержания (ИВС). Позднее служил в отделении уголовного розыска (УР), был старшим инспектором паспортного стола. Отвечал за работу кадровой и воспитательной службы в отделе внутренних дел. С 2005 по 2010 год был на различных должностях в отделении штаба. С марта 2002 года в течение четырех месяцев Андрей Сабаев находился в служебной командировке на Северном Кавказе. Является ветераном боевых действий. С 2010 года майор полиции Андрей Петрович Сабаев был назначен оперативным дежурным дежурной части ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский», отсюда и уволился по выслуге лет.

ДОБРЫЕ ДЕЛА СОГРЕВАЮТ СЕРДЦА



Андрей Петрович Сабаев много лет служил оперативным дежурным

Дежурная часть - это лицо отдела. Именно оперативный дежурный в круглосуточном режиме принимает устные и письменные обращения граждан, поступающие телефонные звонки. Все это необходимо правильно оформить и зарегистрировать. При поступлении информации о преступлении или правонарушении оперативный дежурный немедленно докладывает данные сведения

начальнику полиции. Согласно своим должностным инструкциям, указаниям руководителя именно оперативный дежурный должен правильно, грамотно, профессионально организовать работу и своевременный выезд оперативной группы на место происшествия и принятия правильного решения. Он отвечает за работу своего суточного наряда.

Оперативный дежурный

должен полностью владеть информацией о складывающейся обстановке. В его задачи входит сбор, обобщение, анализ сведений о ее изменении.

Как сотрудник, добросовестно исполняющий свои должностные обязанности, наш земляк имеет множество наград и поощрений, ведомственных знаков отличия.

В свободное время наш герой с удовольствием занимается рыбалкой, любит побывать в лесу и поохотиться.

Сегодня Андрей Петрович продолжает работу в гражданской организации и работает охранником в ООО Частная охранная организация «Защитник».

Свои поздравления ему передают коллеги, которые несли службу вместе с нашим юбилем.

- Совместную службу с Андреем Петровичем я начал с декабря 2017 года, - рассказывает Владимир Марков. - В тот период Сабаев был назначен моим наставником. Свой опыт и знания он передавал мне, молодому сотруднику. Помогал, объяснял, советовал. Работать было легко, вспоминаются добрые, приятные моменты. Сегодня мы поддерживаем дружеские отно-

шения. Общаемся и по телефону, встречаемся, выезжаем вместе на рыбалку, на охоту.

Слова благодарности за помощь, поддержку и дальние советы выражает Иван Грачев, который также нес службу в дежурной части, работая вместе, плечом к плечу с нашим ветераном.

Все сослуживцы отмечают уравновешенный, добрый и спокойный характер Андрея Петровича.

Конечно, душу и сердце разделяет его внучата - мальчишки, которых ему подарила дочь Юлия, проживающая со своей семьей в Ишиме. И вдвойне приятно, что Юлия Андреевна так же, как ее отец, носит офицерские погоны!

Андрей Петрович! От лица своих коллег, членов ветеранской организации примите самые добрые пожелания с юбилейным днем рождения. Крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов! Гармонии и благополучия в личной жизни!

**Татьяна КАЛУГИНА,
председатель ветеранской
организации
правоохранительной
и военной службы
Бердюжского района**

Фото из семейного архива

Волонтер с позывным «Тюмень»: нужно сделать больше важных и нужных дел

«1

которые работали до нас, занималась восстановлением школы. Она расположена

в Лыговском районе. Здание пострадало в результате «прилета». Волонтеры провели демонтаж поврежденных участков кровли, меняли шифер на новый. Здесь же ранее закрывали тепловой контур, все окна и двери. Это важно было сделать, чтобы сохранить здание, потом его отремонтировать и вновь открыть двери для учащихся. Наша смена большую часть времени работала на восстановлении здания Дома культуры в городе Лыгов. Выезжали на объект, как правило, с раннего утра и трудились до 18-19 часов, пока не стемнеет. Свободное время было по воскресеньям, проводили его с ребятами в лагере, общались, играли в настольные игры.

Дмитрий отмечает: волонтеры знали задачи, расписание каждого дня. После рабочей смены вечером в лагере проходили планерки, где ребята обсуждали все вопросы, им ставились задачи на следующее утро. Формировались бригады, которые выезжали по заданию на объекты ремонта. Он взял себе позывной «Тюмень».

- По приезду в лагерь первый день ушел на его обустройство, - говорит Дмитрий. - На другой



Ребята-волонтеры помогают в восстановлении домов местным жителям

день мы выехали к ветерану, полковнику в отставке. Называли мы его дядей Васей. Его дом и другие хозяйственные постройки сильно пострадали после «прилета». Волонтеры до нас помогали ему с ремонтом дома, а наша задача была восстановить забор. Затем практически все дни мы работали в Доме культуры Марьино. Там восстанавливали тепловой контур - зашивали осб-листами

им нужна. Хотелось сделать как можно больше нужных и важных дел.

- Люди, кажется, живут обычной жизнью, ходят на работу, дети - в школы, детские сады, часто слышны сигналы тревоги, бывают «прилеты», - говорит Дмитрий. - Конечно, все хотят, чтобы поскорее все закончилось, все хотят мира. Чувствуется, что люди устали бояться и жить в страхе. Для волонтеров в регионе еще много работы, чтобы восстанавливать частные дома, здания. К нам местные жители относились хорошо, всегда благодарили. В лагере тоже атмосфера дружеская, ребята и командиры смены из разных уголков страны.

- Наша помощь нужна, мы это видим. Поэтому будем работать и помогать людям. Отдельное спасибо за помощь, которую получаем по линии партии. «Единая Россия» - это большая и крепкая команда, где представители самых разных регионов страны идут плечом к плечу, - сказал Дмитрий Михайлов.

Накануне нового, 2026 года Дмитрий вернулся домой и продолжает трудиться мастером в Бердюжском ДРСУ. Говорят, если будет еще набор волонтеров из Тюменской области, он обязательно поедет.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из личного архива Дмитрия Михайлова

Программы ТВ

Информация об исполнении бюджета Бердюжского муниципального района Тюменской области на 01.01.2026 г.

Бюджет муниципального района утвержден решением районной Думы от 29.11.2024 г. № 339. Утвержденный план доходов бюджета муниципального района на 01.01.2026г. составляет 1046,1 млн. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы 127,0 млн. руб., доля налоговых и неналоговых доходов 12,1 % общего объема доходов бюджета. Уточненный объем расходов составляет 1079,4 млн. руб. Дефицит бюджета на 01.01.2026 г. составляет 33,3 млн. рублей.

За 2025 год в бюджет Бердюжского муниципального района Тюменской области поступило 1044,5 млн. руб. доходов, из которых налоговых и неналоговых доходов 129,6 млн. руб. или 12,4 %.

Годовой план по поступлению налоговых и неналоговых доходов исполнен на 102,1 %.

За 2025 год расходы бюджета Бердюжского муниципального района Тюменской области составили 1048,6 млн. руб. Дефицит бюджета 4,1 млн. руб.

Бюджет района имеет социальную направленность. 61,6 % произведенных расходов бюджета это расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику.

Просроченная кредиторская отсутствует. Муниципальные гарантии не выдавались. Расходы за счет резервного фонда составили 998,6 тыс. рублей.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального округа принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключение договоров аренды на земельные участки:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, Пегановское сельское поселение, остров оз. Черемухово, участок № 1, кадастровый номер: 72:04:0803001:43, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства (овощеводства, садоводства), площадь 550000,0 кв.м., аренда сроком на 49 лет.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь: 1400,0 кв.м., сроком на 20 лет.

3. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, формируемый земельный участок с разрешенным использованием: пчеловодство, площадью 378559,0 кв.м., сроком на 49 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 23 января 2026 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 24 февраля 2026 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 25 февраля 2026 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального округа, по адресу: Тюменская область, с. Бердюжье, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального округа Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального округа

НАШ САД И ОГОРОД

Выращиваем шпинат на подоконнике

Шпинат богат витаминами, белком, клетчаткой и железом. Его можно использовать в салатах, на бутербродах и просто в свежем виде. Покупая в супермаркетах, есть вероятность, что производитель мог использовать нитраты и консерванты.

О том, как вырастить натуральную домашнюю зелень, рассказывает агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Нураина Шарыгина.

Рекомендую присмотреться к раннеспелым сортам (Виктория, Матадор, Жиролистный), которые дают урожай в среднем через 30 дней после посева.

В качестве посадочных емкостей можно использовать пластиковые горшки или деревянные ящики. Каждый ящик должен иметь дренажное отверстие, и на дно обязательно выкладывается керамзит. В садовых магазинах можно приобрести готовый универсальный грунт.

Перед посевом семена рекомендуется вымочить. За сутки до посева посадочный материал

залить теплой водой и оставить на 24 часа. Это позволит ускорить его всхожесть, а также обеспечит равномерное прорастание молодых росточков.

Утром слить воду из емкости. Если ранее семена имели плотную внешнюю структуру, то после замачивания они несколько размокают и набухают.

За 2-3 часа до посева семена залить слабым раствором марганцовки или перманганата калия, чтобы провести дезинфекцию от болезней. Длительность замачивания – 30 минут. Сеянцы слегка подсушить и использовать для посадки.

При посеве необходимо следовать следующей схеме посадки: желательно оставить расстояние 2-3 см между растениями (в рядах), а глубина, на которую заделывают семена в почву около 1-1,5 см.

Шпинат не требует высоких температур для нормального развития. Идеальная температура для выращивания +15°C. Нельзя также допускать температуры воздуха выше +18°C, так как в этом случае растение будет стрелковаться и листья шпината будут горькими и менее вкусными.

Шпинат относится к влаго-

любивым культурам, поэтому важно не только производить регулярные поливы и опрыскивания, но и поддерживать высокую влажность воздуха – около 50-60 %. Иначе растение начнет вянуть и не сможет дать полноценный урожай. При жаркой погоде или в период отопительного сезона рекомендуется посевы регулярно брызгать из пульверизатора.

До появления всходов следует закрыть тару пленкой. Как правило, сеянцы проклевываются на 5-7 день.

Шпинат – это однолетнее растение, поэтому его вегетация не требует много времени. После появления первой зелени, пригодной для срезания, куст будет активно наращивать листовые пластины еще 2 месяца, а после нескольких обрезок начнет выпускать цветонос, поэтому его листья станут непригодными для употребления. Так, чтобы непрерывно получать свежий шпинат, стоит высевать новые партии растения каждые 2 месяца, причем старые розетки необходимо вырывать с корнем.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

Уважаемые жители Бердюжского округа!
У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент общественных связей Тюменской области

Главный редактор
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. г.л. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 773. Заказ 9. Цена 17 рублей 30 копеек. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 29.01.2026 г. в 11-00, факт. - 29.01.2026 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.01.2026 г.

ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ

3 400 000 ₽ СРАЗУ

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

8 (3452) 79-19-05

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Без скидки.

Тел: 8-919-596-63-13,

8-908-830-75-51.

ИИН 450138140010. Реклама

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ

Выезд из Тюмени в 9.45

Выезд из Бердюжья в 14.00

Тел.: 8-982-786-64-75,

Роман

ИИН 720934015225. Реклама

ВАКУУМНАЯ ЧИСТКА

печных дымоходов, печных колодцев. Без разбора печи, без пыли и грязи

Тел. 8-952-344-14-54

ИИН 451701724990. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Прием сурдоакустика на постоянной основе

Адрес: г. Ишим.

ул. Ленина, 68 (1 этаж)

тел: 8-950-492-50-03

Пн-пт с 9 до 16,

суббота с 9 до 14

выезд на дом бесплатно

ИИН 720711192432. Реклама

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 2-24-43

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!

Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).

Прием по записям, по адресу:
с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка.

Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052.

ИИН 721602262053. Реклама

АО «Газпром газораспределение Север» извещает о проведении торгов (в форме публичного предложения, с пошаговым снижением цены отсечения) в электронной форме по продаже недвижимого имущества, расположенного по адресу: Тюменская область, село Бердюжье, ул. Промышленная, д.2, стр. 1

Собственник: АО «Газпром газораспределение север»
Организатор торгов и порядок подачи заявок: ООО ЭТП ГПБ, <https://etp.gpb.ru>
Контактные телефоны: 8-800-222-07-60, 8 (3452) 289-262, 8-922-266-8849.

Предмет продажи:
Лот: Здание (теплая стоянка), площадью 435,5 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Промышленная, д. 2, стр. 1, кадастровый номер: 72:04:0601004:1850
Нач. цена: 926 203,33 рублей без НДС.

Дата и время начала приема заявок: с 16.01.26 года с 10:00 МСК

Дата и время окончания приема заявок: 16.02.26 года 12:00 МСК

Дата начала проведения торгов: 18.02.26 года в 12:00 МСК.

ИИН 5403063468. Реклама

Коллектив ДШИ «Гармония» выражает глубокое соболезнование Эльвире Федоровне Авдеенко, всем родным и близким в связи со смертью

АВДЕЕНКО Михаила Федоровича.

Скорбим вместе с вами.